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Referat fra bestyrelsesmøde 10. Oktober 2024 kl. 19.30 

Deltagere: Christian Hovgaard (OZ7CH), Kaj Kaalund (OZ4KAJ), Knud Erik Kaadner (OZ6KK),  Thomas Nissen 
(OZ6KW), Kristian Hastrup Andersen (OZ9KHA) 

Afbud: Ingen 

 

1. Aktiviteter 
a. ”Enigma”-event er afholdt med stor success – 64 besøgende i bunkeren i Skanderborg. 
b. Fieldday er afholdt på Ajstrup Camping – også med stor aktivitet. Forholdene var gode og 

der blev kørt rigtig mange QSO’er, så vi venter spændt på resultatet. 
Fra bestyrelsens side vil vi prøve at komme med et indspark til EDR vedr. de fremtidige 
regler for FieldDay – heldigvis blev de foreslåede nye regler ikke indført i år. Interesserede 
må gerne henvende sig til Kaj, som vil være primusmotor på henvendelsen til EDR. 

c. Certifikatprøve blev afholdt d. 30. Maj.  
Forslag til ny dato i 2025 er 24/4-2025 

i. Efterfølgende har KHA set, at det netop er datoen Silkeborg måske også planlægger 
med, så den skal nok lige genovervejes. 

d. Sommerafslutning var d. 13. juni. Igen i år med fornem forplejning hos Ole (OZ7OX). 
e. Foredraget d. 23/10 om ”QO-100 satellitten” v/OZ2OE Ole Nykjær er et EDR foredrag. KHA 

har søgt tilskud og fået det bevilliget, men der skal laves opslag på klubbens hjemmeside og 
på EDR – lokalafdelingssiden, hvor vi indbyder andre interesserede til foredraget. Kaj vil 
sørge for det. 

f. Foredraget ”Contest på farten” v/OZ2I Henning, kan sikkert også køres som et EDR 
foredrag. KHA undersøger. 

i. Efterfølgende har Henning desværre meldt forfald pga. sygdom i familien. 
g. Der lyttes lidt rundt på foredragene i forhold til den oprindelige plan, da mødet d. 14 nov. 

er aflyst pga skolefest. Kaj vil tale om ”EDR betalinger” d. 28/11 
h. Juleafslutning – Kaj og KHA kan ikke deltage – KHA undersøger om et andet klubmedlem vil 

tage ansvaret for at få det gennemført på den planlagte dato, 12 december, alternativt må 
vi finde en anden dato. 

i. Efterfølgende har Peter (OZ8CTH) lovet at planlægge og gennemføre aftenen. Som 
sædvanligt med forventet opbakning fra de øvrige deltagere. 
 

2. Klublokalet 
a. Tæpperens er opgivet. Vi prøver at få et tilbud fra en gulvlægger på et nyt filt gulv, og 

forsøger derefter at søge Aura’s Lokalværdipulje om tilskud.  
i. Efterfølgende er KHA kommet med en ny idé – nemlig at lægge et billigt ”klik gulv”, 

som prismæssigt er sammenligneligt, men nemmere selv at lægge og mere 
rengøringsvenligt. Dette diskuteres yderligere i bestyrelsen den kommende tid. 
Beslutningen om at KHA skulle tage kontakt til tæppefirma for tilbud og søge Aura 
om tilskud er lige udskudt til den nye idé er afklaret. 
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b. Maling 
CH og Arndt er godt i gang med at male – det ser godt ud! 

c. Adgang uden for skolens åbningstider 
KHA har været i dialog med Skolen og blev henvist til pedellen, som efter noget snak frem 
og tilbage ikke har været villig til at give os adgang – desværre. Vi prøver om der vil være 
mulighed for, at vi kan planlægge med en eller to weekender pr. år – hvis vi får aktiviteter 
der kunne have brug for det. 

d. Antenne gruppen opfordres til at få opmærket antennekablerne i X-feltet. Det er lidt 
forvirrende pt. hvilke kabler der kommer ind i klubben og hvilke der går videre til 
Klublokale, Værksted osv. 
 

3. Økonomi og medlemmer 
a. Der er pt. et indestående på ca. 13.000,- i banken. 
b. FieldDay kostede ca. 4100,- Dels betaling af hytter på Ajstrup Camping, dels indkøb til 

forplejning af deltagerne. 
c. Det blev besluttet at indkøbe 2 nye elektroniktænger, hvilket umiddelbart mangler for at 

kunne lave 3 velfungerende arbejdspladser i værkstedet. KHA indkøber. 
 

4. Eventuelt 
a.  Indkøb af tromle med 100 m godt antennekabel, så vi kan lave kabel til klasseværelset + 

FieldDay. Thomas indhenter tilbud. 
b. Ideer til foredrag i 2025. Tages op af KHA på førstkommende klubaften, for at høre 

medlemmernes input til noget de gerne vil høre om, eller et foredrag de gerne vil give. 
c. December OZ bliver med præsentation af afdelinger og stof til nye medlemmer. Kaj 

kommer med et oplæg til præsentationen af OZ7SKB, som kommer til at indgå i bladet. 
 

5. Næste møde 
KHA indkalder. 

 
 


